

# 你爸是李刚，我干爹是老首长

女骗子借“北京干爹”诈骗，最终因欠钱被南京干爹抓获

40岁的孙亚芳是个无业妇女，可她却能借“我干爹是北京的老将军、老首长”为名，靠往部队销售食用油和帮助融资等理由，设局诈骗一家公司几十万元“打点费”。后来，孙亚芳在南京认了一个干爹，本想骗点钱花花，可因欠干爹的钱不还，被干爹当街抓获。

## 第一次，签订单拿了10万打点费

今年40岁的孙亚芳是沈阳人，六年前来到南京，认识了本地人刘新光，两人很快发展成恋人关系，并合伙注册了一家商贸公司。由于孙亚芳财运不佳，公司成了空壳，不过孙亚芳却把公司当成“资本”，开始找机会骗钱。

2009年8月，孙亚芳去上海时认识了陈冬，对方是位在山东做食用油生意的私企老板。孙亚芳将对方列为目标，以签订单为由，去陈冬公司实地考察一番，随后与陈冬签下一笔1200万元的订单。

陈冬立马组织车间投产，却迟迟不见孙亚芳提货。2009年11月，陈冬在北京遇到孙亚芳，谈到提货的事。孙亚芳说要把食用油全部发到北京和南京两地的部队。

“你也知道，中间打点费不能全部由我出吧？”孙亚芳开口了。陈冬心领神会，表示会拿出三五万元。“你这是打发要饭的吗？”最后，陈冬答应给10万，并按照孙亚芳要求将钱打入她的私人账号。

## 第二次，借来“军车”又骗15万

然而，10万元打过去后却没了下文，陈冬有点着急，就带秘书等人来到南京找。孙亚芳见陈冬一行来了，决定骗得像样一些，她让男友刘新光借来一辆军用车，还假扮部队的人接待陈冬。看到这阵势，陈冬也就不再怀疑，而且在孙亚芳的安排下，



漫画 俞晓翔

双方合同变更成4900万元的大订单。随后，孙亚芳又笑着要求对方给打点费，陈冬随后答应尽快办理。

回到山东后，陈冬立即又打了15万元到孙亚芳的银行卡里，孙亚芳还假惺惺地把4900万的合同盖章并签名寄给陈冬。随后，陈冬立即又组织大批量生产。

## 第三次，搬出“干爹”再骗30万

为了博取对方信任，孙亚芳一直与陈冬保持联系。她还故意安排刘新光以部队首长身份给陈冬打电话，说孙亚芳很可靠。

就在陈冬再次提及提货的事时，孙亚芳抬出自己的干爹。“我干爹是老将军，手里有些钱想向一些大企业投资。我决定动员他投资你的公司。”陈冬一听大喜，立马拜托孙亚芳多美言几句。

于是，孙亚芳表示，干爹答应以6.7%的利息向陈冬公司融资，合同标的是8000万元。“你看我干爹给的利息比银行低多了，你还不表示一下？”孙亚芳再次张口要钱。“我干爹是将军”果然很有“杀伤力”，2009年12月18日，陈冬又把30万元打入孙亚芳的银行卡里。

快报记者 张瑜

## 欠干爹钱不还终于被抓

只要陈冬表现出不信任，孙亚芳就让男友打电话安抚。可陈冬还是不太放心了，提出要见老将军。可孙亚芳却以“老将军出差”、“不同意见面”等借口搪塞，陈冬感觉到了不安。

2010年春节期间，陈冬再也无法联系到孙亚芳了。他这才发现孙亚芳的破绽其实很多，于是就联系那个“首长”，却发现对方竟是南京某商贸公司的老总刘新光。“那几个电话是孙亚芳让我打的，连我自己也让她骗去了不少钱呢，我也找不到她了。”刘新光这么一说，陈冬彻底崩溃，因为他为孙亚芳生产的食用油都是采用团购的包装，根本不能在市场上流通，造成经济损失至少几百万元，陈冬立即报案。

而此时，孙亚芳换了手机号和办公地点，根本没人找得到她。随后，她在南京也认了一位干爹，向对方借钱后却迟迟不还，干爹经常找她追债。直到某天，干爹在街头遇到孙亚芳后，直接报警，孙亚芳才被抓获归案。日前，孙亚芳因涉嫌诈骗罪，被鼓楼区检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名) 通讯员 李国田 小葛

快报记者 张瑜

1.3万元“买”来1万元的奇石

## 赔钱不说，还把自己赔进去了

快报讯(通讯员 张弛 记者 张瑜)“既然买不起，就想办法偷过来！”吴新勇看中两块名贵石材，趁与卖家吃饭聊天时，指挥朋友去偷。可后来朋友将卖家的全部石材都偷了回来，吴新勇花1.3万元从朋友手中将东西买回来，藏在自家冰箱的肉中。直到被抓后，吴新勇才知道这六块石材价值不到1万元，他这次“赔本”不说，还因盗窃面临牢狱之灾。

39岁的吴新勇是南京人，有吸毒史，还有过数次牢狱经历。他对古玩奇石很感兴趣，时常去逛朝天宫古玩市场。去年6月初的一天，他的朋友打来电话，说有个叫黄鑫的老乡带来了几块田黄石和犀牛角，吴新勇来了兴致，约定见面详谈。第二天上午10点，朋友安排吴新勇到黄鑫入住的宾馆见面，黄鑫拿出田黄石和犀牛角共六块。吴新勇觉得特别开眼，尤其对其中一块田黄石和一块犀牛角爱不释手。“看朋友的面子，这两块要你2万。”黄鑫说。可吴新勇只愿出1.8万。

双方都不肯让步，吴新勇有点想放弃，可此时朋友却建议大家边

吃饭边谈。吴新勇觉得有回旋余地，就同意去吃饭。其间，双方还没达成一致，此时恰巧吴新勇的朋友蒋亮打来电话，他悄悄告诉蒋亮看上名贵石材的事。

“实在不行，我帮你搞定，在什么地方？”蒋亮说。吴新勇动心了，悄悄把黄鑫房间的具体位置告诉蒋亮，又具体描述了他所看中的两件石材的特征。

很快，蒋亮带人拿到了东西，并打电话向吴新勇汇报，“东西我们弄来了，你只管拿钱。”令吴新勇大吃一惊的是，他只想要看中的两块，没想到蒋亮全偷来了，最后他花1.3万元从蒋亮手中拿到全部石材。而拿到货后，吴新勇因担心事情败露，便苦思冥想把东西藏起来。后来，他把田黄石和犀牛角藏在一堆绞好的肉中，然后放进冰箱。可没多久，他就被警方抓获，不过让他郁闷的是，根据权威鉴定，六块石材并非名贵类型，总共价值还不到1万元，而吴新勇花1.3万竟“赔本”了。日前，吴新勇因涉嫌盗窃罪已被秦淮检方批捕。(文中人物系化名)

## 网购“万能钥匙”，对照光盘反复演练出狱后苦学窃盗技术，又进去了

快报讯(通讯员 建检 记者 张瑜)坐牢出狱后，周晨不但不思悔改，反而从牢友那里学来“盗窃”技术，他买了开锁工具和锁芯，又去网购“万能钥匙”，并对照卖家附赠的光盘反复演练起来，没多久总算“自学成材”，他决定开始“实战”。

去年夏天，周晨潜入河西某高档小区，确认一户人家没人后，他轻易开锁进入房间，无奈这户人家没什么值钱的东西。尽管如此，周晨已经非常开心，他觉得这次“演习”充分证明了自己的潜力和实力。

几天后，周晨来到莫愁湖附近一户人家，偷到购物券、电话卡、手机等财物，这次收获颇丰让周晨信心倍增。随后，周晨在网上卖掉购物券、电话卡等，然后再次疯狂作案数起。有一次，他偷走一只装满手镯、项链的首饰盒，可女友却说这些首饰好像是假的，周晨有点郁闷，他决定“养精蓄锐”再出去偷。可没多久，周晨就被警方抓获。近日，周晨因涉嫌盗窃罪被移送建邺区检察院依法审查起诉。(文中人物系化名)

上有人卖“万能钥匙”，他就购买了一套，卖家附赠了使用说明的光盘，周晨大喜，拿到“万能钥匙”对照光盘反复演练起来，没多久总算“自学成材”，他决定开始“实战”。

去年夏天，周晨潜入河西某高档小区，确认一户人家没人后，他轻易开锁进入房间，无奈这户人家没什么值钱的东西。尽管如此，周晨已经非常开心，他觉得这次“演习”充分证明了自己的潜力和实力。几天后，周晨来到莫愁湖附近一户人家，偷到购物券、电话卡、手机等财物，这次收获颇丰让周晨信心倍增。随后，周晨在网上卖掉购物券、电话卡等，然后再次疯狂作案数起。有一次，他偷走一只装满手镯、项链的首饰盒，可女友却说这些首饰好像是假的，周晨有点郁闷，他决定“养精蓄锐”再出去偷。可没多久，周晨就被警方抓获。近日，周晨因涉嫌盗窃罪被移送建邺区检察院依法审查起诉。(文中人物系化名)



强悍

天气非常寒冷，一骑电瓶车的市民的奇异装置震撼了不少路人，仔细看，原来是用废旧的礼品包装纸盒粘贴起来的一个挡风板，你不在意，还以为是他前面堆着一堆货物呢。

快报记者 赵杰 摄

## 新年伊始 海尔整套家电销售开创新纪元

一，成为家电市场的最大赢家。

全球大型家电第一品牌受青睐

随着生活水平的提高，市民特别是都市里的精英消费群体，更加注重品质消费，大品牌的品质、服务保证是用户的首选。海尔作为全球大型家电第一品牌，自然成为消费者追捧的家电品牌。

李先生准备春节前搬到新居，趁着元旦假期来买家电，半天时间把商场里主要家电品牌进行了详细比较，最后锁定在海尔冰箱、洗衣机、空调等在内的“五件套”上。“为了和我的新居相匹配，我对家电的要求很高，不仅

是国际化品牌，而且产品的设计要符合今后的潮流。”据统计，元旦期间为新婚新居购买家电的消费者超出了平时的5倍以上。

据悉，在全球家电品牌中，海尔是发展最快的国际化品牌，正赢得越来越多全球消费者的信赖。据欧睿国际(Euromonitor)2010年发布的调查结果显示：海尔品牌在大型家用电器市场占有率为6.1%，再次蝉联全球第一。按品牌份额统计，海尔冰箱以10.8%的市场占有率领居全球第一；海尔洗衣机以9.1%的市场份额位居世界第一。

## 华泰证券举办“叶檀论市—2011年高端客户投资报告会”

(1) 华泰证券中山北路第二证券营业部

地址：南京中山北路223号建达饭店1楼

联系电话：83346685

(2) 华泰证券长江路营业部

地址：南京长江路99号长江贸易大楼

联系电话：84798425

(3) 华泰证券南京中华路营业部

地址：南京中华路255号

联系电话：52230154

(4) 华泰证券南京瑞金路营业部

地址：南京瑞金路48号瑞金大厦

联系电话：84581111

(5) 华泰证券南京草场门大街营业部

地址：南京草场门大街101号文荟大厦18楼

联系电话：86586139

3、华泰各营业部尊贵客户可登录华泰证券官网积分俱乐部凭20000积分兑换报告会门票一张，兑完即止。

4、华泰各营业部客户可登录华泰证券官网积分俱乐部凭100积分秒杀报告会门票。

另外，有兴趣参加的客户也可通过西祠网站秒杀活动领取门票。

三、报告会议题：

1、主题：2011年投资策略

主讲嘉宾：华泰证券股份有限公司研究所 郝国梅

2、主题：新货币政策下的资本市场投资策略

主讲嘉宾：著名财经评论员 叶檀

详情请咨询：95597